
В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья пассажиров авиарейса «Барнаул-Москва (Домодедово)»



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что 12.02.2019 около 07.20 часов в аэропорту г. Барнаула при осуществлении посадки в самолет, осуществляющий рейс «Барнаул-Москва (Домодедово)», произошел надлом стойки корзины трапа, в результате чего шесть пассажиров упали на посадочную площадку. Четверо пассажиров получили телесные повреждения различной

степени тяжести, они госпитализированы в городскую больницу Г. Барнаула.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1298863>